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Toszek, 06.12.2023 r. 

dotyczy: postępowania nr 49/DEG/AS/2023 – Dostawa defibrylatora, aparatu EKG wraz z 
wyposażeniem, ssaka medycznego w ramach dotacji "Zakup aparatury i sprzętu 
medycznego dla Oddziału Detoksykacji Alkoholowej XII Oddziału Odwykowego 
Alkoholowego XIII" dla potrzeb SP ZOZ Szpitala Psychiatrycznego w Toszku oraz 
dostawa aparatu EKG z wyposażeniem, skaneru do żył w ramach dotacji "Zakup 
aparatury i sprzętu medycznego dla Oddziału Psychiatrycznego Sądowego dla nieletnich 
o wzmocnionym zabezpieczeniu XVII w ramach zadań przeciwdziałania narkomanii" 

Zamawiający udostępnia treść zapytań odnośnie treści przedmiotu zamówienia wraz  
z wyjaśnieniami: 

Pytania z dnia 05.12.2023 r. 

Pytanie 1: 
Część 1 - DEFIBRYLATOR 
Ad. Pkt 61 Stymulacja (opcja rozbudowy) 
Czy Zamawiający wymaga dostarczenia defibrylatora ze stymulacją?  
Czy Zamawiający wymaga dostarczenia defibrylatora z możliwością przyszłej rozbudowy  
o Stymulację? 

Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, że wymaga dostarczenia defibrylatora ze stymulacją. Tym samym zmianie 
ulegną zapisy Specyfikacji Technicznej w zakresie części 1 pkt 61. 

Pytanie 2: 
Część 1 - DEFIBRYLATOR  
Ad. Pkt 68 W komplecie elektrody jednorazowe do defibrylacji – 1szt. 
Czy Zamawiający zrezygnuje z wymogu dostarczenia elektrod w stymulacji/defibrylacji kiedy 
wymaga defibrylatora z możliwością przyszłej rozbudowy o stymulację? 

Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, że nie rezygnuje z wymogu dostarczenia elektrod w stymulacji/defibrylacji. 

Pytanie 3: 
Część 1 - DEFIBRYLATOR  
Ad. Pkt 69 Pomiar saturacji pacjenta – SpO2 ( opcja rozbudowy) 
Czy Zamawiający wymaga dostarczenia defibrylatora z pomiarem saturacji?  
Czy Zamawiający wymaga dostarczenia defibrylatora z możliwością przyszłej rozbudowy o pomiar 
SpO2? 

Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, że wymaga dostarczenia defibrylatora z pomiarem saturacji. Tym samym 
zmianie ulegną zapisy Specyfikacji Technicznej w zakresie części 1 pkt 69. 

Pytanie 4: 
Część 1 - DEFIBRYLATOR 
Ad. Pkt 75. Wyposażenie defibrylatora: czujnik saturacji dla dorosłych – 1 szt. 
Czy Zamawiający zrezygnuje z wymogu dostarczenia czujnika SpO2 w sytuacji kiedy wymaga 
defibrylatora z możliwością przyszłej rozbudowy o SpO2? 
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Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, że nie rezygnuje z wymogu dostarczenia czujnika SpO2. 

Pytanie 5: 
Część 1 - DEFIBRYLATOR 
Ad. Pkt 76. Pomiar ciśnienia nieinwazyjnego – NIBP ( opcja rozbudowy) 
Czy Zamawiający wymaga dostarczenia defibrylatora z pomiarem NiBP ? 
Czy Zamawiający wymaga dostarczenia defibrylatora z możliwością przyszłej rozbudowy o pomiar 
NiBP? 

Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, że wymaga dostarczenia defibrylatora z pomiarem NiBP. Tym samym 
zmianie ulegną zapisy Specyfikacji Technicznej w zakresie części 1 pkt 76. 
 

Pytanie 6: 
Część 1 - DEFIBRYLATOR 
Ad. Pkt. Wyposażenie defibrylatora: przewód łączący – 1 szt., mankiet dla osoby dorosłej - 1 szt. 
Czy Zamawiający zrezygnuje z wymogu dostarczenia przewodu łączącego oraz mankietu  w sytuacji 
kiedy wymaga jedynie defibrylatora z możliwością dalszej rozbudowy o pomiar NiBP? 

Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, że nie rezygnuje z wymogu dostarczenia przewodu łączącego oraz 
mankietu  . 


